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Протокол №1 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
06.02.2024 

Голова:     Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні: 

І.А. Мирончук – заступник директора з навчальної роботи; 

П.І. Бучко – заступник директора по підвищенню кваліфікації молодшими 

медичними та фармацевтичними спеціалістами, д-р філософії;  

С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична»; 

І.П. Фаїзова – викладач фармацевтичних дисциплін; 

Н.Б. Бабин – викладач математики і інформатики; 

О.В. Михайлюк–  викладач фармацевтичних дисциплін; 

О.І. Бойчук – викладач англійської мови; 

І.Ф. Літвін– викладач фізичного виховання; 

Рожанський П.К. – інженер-програміст. 
          

Порядок  денний: 

1. Про розподіл обов’язків між членами приймальної комісії. 

2. Розгляд Положення про приймальну комісію Чортківського медичного фахового 

коледжу. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С.Білика, директора коледжу, який запропонував розподілити обов’язки між 

членами приймальної комісії таким чином: 

Л.С. Білик – голова приймальної комісії; 

І.А. Мирончук – заступник голови приймальної комісії; 

П.І. Бучко – член приймальної комісії; 

С.Б. Оголь – член приймальної комісії; 

          І.П. Фаїзова – член приймальної комісії; 

          Н.Б. Бабин – член приймальної комісії; 

О.В. Михайлюк – член приймальної комісії; 

О.І. Бойчук – член приймальної комісії; 

І.Ф. Літвін – член приймальної комісії.; 

Рожанський П.К. – інженер-програміст. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Розподілити обов’язки між членами приймальної комісії згідно з поданою 

пропозицією. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак - відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про приймальну комісію Чортківського 

медичного фахового коледжу. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу проект Положення про приймальну комісію 

Чортківського медичного фахового коледжу. 



2. Подати на затвердження та затвердити педагогічною радою Коледжу 

«Положення про приймальну комісію Чортківського медичного фахового коледжу». 

3. Розмістити дане Положення на веб-сайті Коледжу. 

4. В роботі неухильно виконувати вимоги даного Положення.  

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 2 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.03.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Про план роботи Приймальної комісії з організації прийому вступників у 2024 

році. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який проінформував комісію про 

план проведення профорієнтаційних заходів. Складено графік зустрічей членів 

приймальної комісії і викладачів-методистів з працівниками медичних установ, 

випускниками загальноосвітніх шкіл. Заплановано подачу інформаційних матеріалів 

через засоби масової інформації з метою висвітлення роботи Коледжу і подальшої 

профорієнтації. Проведення “Дня відкритих дверей” заплановано на 23 березня 2024 

року. 

ВИСТУПИЛИ: 

І.А. Мирончук, заступник голови приймальної комісії, яка запропонувала 

провести закріплення членів приймальної комісії відповідальними за проведення 

профорієнтаційної роботи в окремих територіальних громадах області. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити запропонований план профорієнтаційної роботи і користуватись 

ним  при проведенні профорієнтаційних заходів. 

2. Закріпити членів приймальної комісії відповідальними за профорієнтаційну 

роботу по таких територіальних громадах: 

 

І.А. Мирончук Бучацька територіальна громада, 

 Шумська територіальна громада; 

О.В. Михайлюк Борщівська територіальна громада, 

Колиндянська територіальна громада, 



О.І. Бойчук Гусятинська територіальна громада; 

 Підволочиська територіальна громада, 

 Бережанська територіальна громада; 

І.П. Фаїзова Підгаєцька територіальна громада, 

 Козівська територіальна громада; 

С.Б. Оголь  Монастириська територіальна громада, 

 Кременецька територіальна громада; 

Х.І. Козак Тернопільська територіальна громада,  

 місто Тернопіль, 

Микулинецька територіальна громада; 

Н.Б. Бабин Збаразька територіальна громада, 

 Зборівська територіальна громада; 

П.І. Бучко Чортківська територіальна громада,       

Білецька територіальна громада,                            

 Заліщицька територіальна громада; 

І.Ф. Літвін Теребовлянська територіальна громада, 

 Лановецька територіальна громада. 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

                                                            

Протокол № 3 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
02.04.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Всі члени приймальної комісії – на відеозв’язку. 
   

Порядок  денний: 
 

1. Про розгляд проєкту «Правил прийому на навчання до  Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2024 році». 

І. СЛУХАЛИ: 

1. Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів 

приймальної комісії з Правилами прийому на навчання до Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2024 році, розробленим відповідно до наказу Міністерства 



освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2024 році» від 29 лютого 2024 року №245 та 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року №356/41701. 

Керуючись положеннями вищевказаного документа, голова приймальної 

комісії Л.С. Білик запропонував провести вступні випробування для вступників 2024 

року з таких предметів: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої освіти: 

- хімії,  

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійні програми «Лікувальна справа» та «Сестринська справа» 

на основі базової середньої освіти:  

- біології, 

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі базової 

середньої освіти: 

-     ліплення (творчий конкурс); 

-     мотиваційний лист.  

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти сертифікати ЗНО 2021 року з предметів: 

- українська мова, 

- на вибір вступника;  

      або сертифікат національного мультипредметного тесту 2022, 2023, 2024 років; 

- мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійні програми «Лікувальна справа»,  «Сестринська справа» на 

основі повної загальної середньої освіти на не основну конкурсну пропозицію  

      -  мотиваційний лист. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі повної 

загальної середньої освіти: 

- ліплення (творчий конкурс); 

- мотиваційний лист. 

Вступні випробування у 2024 році провести у формі співбесіди, а творчий 

конкурс зі скульптури ліплення для вступників на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» провести у формі перевірки мануальних навиків. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.  Взяти до уваги дану інформацію та опрацювати Правила прийому до 

Чортківського медичного фахового коледжу та Положення про приймальну 

комісію. 

2. Подати на затвердження та до кінця квітня 2024 року затвердити педагогічною 

радою Коледжу «Правила прийому на навчання для здобуття освітньо- 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському медичному 

фаховому коледжі в 2024 році». 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 



Протокол № 4 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
16.04.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Ознайомлення із програмами вступних випробувань та критеріями оцінювання 

вступників на конкурсних випробуваннях. 

2. Розгляд положення про порядок роботи апеляційної комісії. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який вказав на необхідність розгляду 

та затвердження програм вступних випробувань, а також критеріїв оцінювання 

вступників на них. 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Петрушенко О.І., голова предметної екзаменаційної комісії з української мови, 

яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та критеріями 

оцінювання вступників з предметів “Українська мова”, на основі повної 

загальної середньої освіти. 

2. Демкович Л.І., канд. іст. наук, голова предметної екзаменаційної комісії з 

біології, яка ознайомила членів приймальної комісії з програмами та 

критеріями оцінювання вступників з предмету “Біологія” на основі базової, 

повної загальної середньої освіти. 

3. Швець І.Є., голова предметної екзаменаційної комісії з хімії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з програмами та критеріями оцінювання 

вступників з предмету “Хімія” на основі базової середньої освіти. 

4. Сулима Н.В., голова предметної екзаменаційної комісії з історії України, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Історія України” на основі повної 

загальної середньої освіти. 

5. Кільчицька М.І., голова предметної екзаменаційної комісії з математики, яка 

ознайомила членів приймальної комісії з програмою та критеріями 

оцінювання вступників з предмету “Математика” на основі повної загальної 

середньої освіти. 

6. Веретик І.Й., голова предметної екзаменаційної комісії зі скульптури 

ліплення, лікар-стоматолог ортопед, вищої категорії КНП «Чортківська міська 

стоматологічна поліклініка» Чортківської міської ради, який ознайомив членів 

приймальної комісії з програмою та критеріями оцінювання вступників на 

творчому конкурсі зі скульптури ліплення (мануальні навики) на основі 

базової, повної загальної середньої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити програми вступних випробувань та критерії оцінювання з 

української мови, біології, хімії, історії України, математики, зі скульптури 

ліплення (мануальні навики). 



2. Програми вступних випробувань оприлюднити на веб-сайті Коледжу. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з Положенням про апеляційну комісію Чортківського 

медичного фахового коледжу в 2024 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти за основу проект «Положення про апеляційну комісію 

Чортківського медичного фахового коледжу в 2024 році» в цілому. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 5 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
 

26.04.2024 

Голова: Л.С.Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Про розгляд «Правил прийому на навчання до  Чортківського медичного 

фахового коледжу для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра в 2024 році». 

2. Розгляд положення про співбесіду. 

3. Розгляд листа Міністерства освіти і науки України №1/6562-24 від 17.04.2024 

«Про наявність ліцензії на провадження освітньої діяльності». 

 

І СЛУХАЛИ: 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році», 

приймальною комісією розроблено та педагогічною радою ухвалено Правила 

прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра у Чортківському медичному фаховому коледжі в 2024 році  та 

Положення про приймальну комісію ЧМФК у 2024 році (Протокол № 5 від 

25.04.2024). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти за основу проект Правил прийому на навчання для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2024 році в цілому. 

2. Розмістити дані Правила на веб-сайті Коледжу. 



3. Внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступник голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії з Положенням про проведення співбесіди у Чортківському 

медичному фаховому коледжі в 2024 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти за основу проект «Положення про проведення співбесіди 

Чортківського медичного фахового коледжу в 2024 році» в цілому. 

 

ІІІ СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 17 

квітня 2024 року №1/6562-24, що для здійснення прийому вступників на основі 

базової середньої освіти та забезпечення виконання ними освітньої програми 

профільної середньої освіти, заклади фахової передвищої освіти повинні мати 

ліцензію на провадження освітньої діяльності на відповідному рівні повної загальної 

середньої освіти. Заклади, які не мають ліцензії на провадження освітньої діяльності 

на рівні повної загальної середньої освіти, не можуть проводити набір на основі 

базової середньої освіти. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 6 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
21.05.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/8856-24 

від 20.05.2024 «Про формування в ЄДЕБО довідки про здобувача освіти». 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 20 травня 2024 

року №1/8856-24 «Про формування в ЄДЕБО довідки про здобувача освіти», щодо 

Постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. № 560 затверджено 

Порядок проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на 

особливий період (далі – Порядок), який набрав чинності 18 травня 2024 року. 



Відповідно до абзацу першого пункту 62 Порядку здобувачі професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які навчаються за 

денною або дуальною формою здобуття освіти і здобувають рівень освіти, що є 

вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній частиною 

другою статті 10 Закону України «Про освіту», а також докторанти та особи, 

зараховані на навчання до інтернатури для отримання відстрочки від призову на 

військову службу під час мобілізації, на особливий період, надають до районного 

(міського) територіального центру комплектування та соціальної підтримки довідку 

про здобувача освіти, сформовану в Єдиній держаній електронній базі з питань 

освіти та документи (нотаріально засвідчені копії документів), що підтверджують 

зарахування на навчання до інтернатури. 

Для отримання Довідки здобувачу освіти необхідно буде звернутись до 

закладу освіти, в якому він навчається. Заклад освіти формуватиме в ЄДЕБО такі 

Довідки та видаватиме їх здобувачам освіти. Про можливість формування 

закладами освіти Довідок в ЄДЕБО, яка буде реалізована найближчим часом, буде 

повідомлено додатково. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до уваги дані рекомендації Міністерства освіти і науки України. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 7 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.06.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/9958-24 

від 05.06.2024 «Про внесення правил ліцензії на провадження освітньої діяльності 

на рівні повної загальної середньої освіти». 

 
 

І. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 

05 червня 2024 року №1/9958-24 «Про внесення правил ліцензії на провадження 

освітньої діяльності на рівні повної загальної середньої освіти» про те, що 

Міністерство освіти і науки України погоджує продовження строків внесення 

основних конкурсних пропозицій до ЄДЕБО, визначених Порядком прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, 



зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 

356/41701 (далі – Порядок прийому). Заклади освіти, що претендують на отримання 

місць державного або регіонального замовлення на підготовку здобувачів освіти за 

освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, мають внести до 

ЄДЕБО: основні конкурсні пропозиції – до 24 червня 2024 року; небюджетні 

конкурсні пропозиції – до 28 червня 2024 року. Згідно з вимогами частини третьої 

статті 7 Закону України «Про фахову передвищу освіту» особи, які здобувають 

фахову передвищу освіту на основі базової середньої освіти, зобов’язані одночасно 

виконати освітню програму профільної середньої освіти професійного 

спрямування. Відповідно до пункту першого розділу ІІ Порядку прийому для 

здобуття фахової передвищої освіти приймаються вступники на основі базової 

середньої освіти – за денною (дуальною) формою здобуття освіти одночасно із 

виконанням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти 

професійного спрямування.  

Відповідно до викладеного вище, а також на виконання вимог частини 

першої статті 45 Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо 

провадження освітньої діяльність на певному рівні повної загальної середньої 

освіти виключно на підставі відповідної ліцензії, що видається органом 

ліцензування відповідно до вимог Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», потрібно забезпечити до 24 червня 2024 року внесення в 

ЄДЕБО відповідальними працівниками департаментів (управлінь) освіти і науки 

обласних, Київської міської військових адміністрацій інформації про ліцензії на 

провадження освітньої діяльності на рівні повної загальної середньої освіти на 

підставі сформованих в ЄДЕБО звернень закладів фахової передвищої освіти та 

професійної (професійно-технічної) освіти, що здійснюють прийом на навчання для 

здобуття фахової передвищої освіти на основі базової середньої освіти. 
 

УХВАЛИЛИ: 

До 24 червня 2024 року внести до ЄДЕБО інформації про ліцензії на 

провадження освітньої діяльності на рівні повної загальної середньої освіти. Взяти 

дану інформацію до відома. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 8 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
06.06.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №1/9758-

24 від 03 червня 2024 року «Про особливості формування в ЄДЕБО 

довідки про здобувача освіти». 



 

І. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 

03 червня 2024 року №1/9758-24 «Про особливості формування в ЄДЕБО 

довідки про здобувача освіти» про те, що з метою реалізації пункту 62 Порядку 

проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на 

особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 

травня 2024 року № 560, здійснено доопрацювання програмного забезпечення 

Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО) для 

забезпечення закладам освіти можливості формування в ЄДЕБО довідки про 

здобувача освіти за даними ЄДЕБО за формою, визначеною додатком 9 до Порядку 

прийому. 

Для отримання Довідки здобувачу освіти за денною або дуальною формою 

навчання необхідно звернутись до закладу освіти, в якому він навчається. 

На сайті ЄДЕБО за посиланням https://info.edbo.gov.ua/ реалізовано 

можливість перевірки достовірності Довідок шляхом заповнення форми за 

наступними вхідними параметрами: номер Довідки та РНОКПП здобувача освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти інформацію до відома. 
 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол №9 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
28.06.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення з формами документів для проведення вступної кампанії до 

закладів фахової передвищої освіти в України у 2024 році.  

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/11509-24 від 28 червня 2024 року «Про документи осіб, які мають право 

на спеціальні умови участі у вступній кампанії». 

3.  Готовність Коледжу до прийому документів. 

4.  Порядок роботи приймальної комісії.  
5.  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з формами документів з підготовки фахових молодших 

бакалаврів у 2024 році. Інші форми документів залишити без змін. 



         УХВАЛИЛИ: 

Здійснити тиражування даних документів у необхідній кількості. 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 28 червня 2024 року 

№1/11509-24 «Про документи осіб, які мають право на спеціальні умови участі у 

вступній кампанії», щодо використання в роботі інформаційних матеріалів щодо 

документів осіб, які мають право на спеціальні умови участі у вступній кампанії 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти 

в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 29 лютого 

2024 року № 245, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 р. 

за № 356/41701. 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 

Коледж і приймальна комісія до прийому документів готові. Для роботи 

приймальної комісії виділені аудиторія №106, в якій встановлений телефон з № 2-

06-26, та моб. тел. 0683806626, 0954978048 (viber), підготовлено профорієнтаційну 

наочність, встановлено комп’ютерну локальну мережу, принтери, сканери, копіярку. 

Підготовлена інформація для вступників на стендах Коледжу, де знаходиться 

інформація про Правила прийому до Чортківського медичного фахового коледжу в 

2023 році, порядок зарахування на навчання і подання апеляції, програми з 

дисциплін, які виносяться на вступні випробування, розклад екзаменів, графік 

прийому громадян головою приймальної комісії. Підготовлено необхідну кількість 

папок, бланків, конвертів та канцелярського приладдя для роботи з прийому 

документів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Вважати Коледж до прийому документів готовим. 

2. Членам приймальної комісії неухильно дотримуватися нормативних 

документів, які визначають роботу приймальної комісії. 
 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка ознайомила 

членів приймальної комісії з графіком роботи комісії, порядком та правилами 

оформлення документації та правилами їх зберігання. 

УХВАЛИЛИ:  

1.Роботу з прийому документів у вступників  розпочати з 01 липня 2024 року; 

2.Прийом документів здійснювати щоденно з 900  до 1800  з перервою на обід з 

1300  до 1400; 

3.Прийом документів у суботу здійснювати з 900  до 1400; 

4.Вихідний день – неділя, крім 14.07.2024. 

5.Неухильно дотримуватись основних правил оформлення та зберігання 

документації. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  



 

Протокол № 10 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
01.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Розробити та затвердити розклад іспитів для вступників на основі базової, 

повної та вищої загальної середньої освіти. 

2. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 01.07.2024 року. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білик, голову  приймальної комісії, який запропонував  провести вступні 

випробування в проміжку: 

 для вступників на основі базової  середньої освіти, які вступають на  місця 

регіонального замовлення – з 14 липня по 22 липня; 

 для вступників на основі базової середньої освіти, які вступають на місця за 

кошти фізичних або юридичних осіб – з 10 серпня по 15 серпня – додаткова 

сесія; 

 для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на  

місця регіонального замовлення – з 23 липня по 01 серпня; 

 для вступників на основі повної загальної середньої освіти, які вступають на 

місця за кошти фізичних або юридичних осіб – з 12 серпня по 15 серпня  – 

додаткова сесія. 

УХВАЛИЛИ: 

Дату проведення іспитів встановлювати по мірі звернення вступників в 

приймальну комісію.  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 01.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 16 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 17 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 6 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової загальної середньої освіти – 6 електронних заяв. 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 01.07.2024 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

                                                             Протокол № 11 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
02.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 02.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 01.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 14 електронні заяви;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 12 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 17 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової загальної середньої освіти – 8 електронні заяви 

 УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 02.07.2024 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

                                                       



Протокол № 12 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 03.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 03.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 22 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 21 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 6 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 03.07.2024 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 13 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
04.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 



1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 04.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 04.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 10 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 9 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 9 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 4 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 04.07.2024 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол № 14 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 05.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 05.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 8 електронних заяв;  



 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 11 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 11 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 8 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 4 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 05.07.2024 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 15 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
06.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 06.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 06.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 3 електронних заяв;  



 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 2 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

   УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 06.07.2024 року. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

 

Протокол № 16 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 08.07.2024. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І. Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 08.07.2024 подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 7 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 2 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 8 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 6 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 



 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронних заяв. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 08.07.2024. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

 

Протокол №17 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
09. 07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: Х.І.Козак– канд.пед.наук, завідувач відділення «Сестринська справа». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 09.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Х.І.Козак, відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала 

членів приймальної комісії про те, що 09.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 12 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 12 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронних заяв. 
 

 

 УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 09.07.2024. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  

       Відповідальний секретар                                          Христина КОЗАК  

 

Протокол № 18 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
10.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: С.Б.Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 10.07.2024. 

2. Зміни  до наказу поколеджу від 29.12.2023 № 267 «Про створення 

приймальної комісії Чортківського медичного фахового коледжу для проведення 

прийому 2024» 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

членів приймальної комісії про те, що 10.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 10 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 5 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти – 4 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 3 електронних заяви. 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 4 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 2 електронних заяви. 

 



УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 10.07.2024. 

 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову  приймальної комісії, який запропонував вивести із складу 

приймальної коледжу з 10.07.2024 відповідального секретаря комісії, канд. пед. наук 

Козак Х.І. та увільнити її від обов’язків у зв’язку із особистою заявою. 

Вивести із сладу приймальної комісії інженера-програміста Рожанського П.К. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Призначити відповідальним секретарем приймальної комісії завідувача 

відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія ортопедична» Оголя С.Б. та 

ввести у склад технічної комісії з оформлення необхідної документації з питань 

прийняття та розгляду електронних заяв інженера-програміста Рожанського П.К. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол №19 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
11.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного фахового 

коледжу 11.07.2024. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

членів приймальної комісії про те, що 11.07.2024 подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 5 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 2 електронних заяв; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 2 електронна заява; 



 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 2 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 11.07.2024. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 20 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
 12.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 12.07.2024. 

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/12312-24 від 11.07.2024 «Про дотримання вимог законодавства щодо 

військового обліку». 

 
 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

членів приймальної комісії про те, що 12.07.2024  подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти – 5 електронних заяв;  

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 3 електронних заяви; 



 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 3 електронних заяви. 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 12.07.2024. 
 

IІ. СЛУХАЛИ: 

І.А. Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила членів 

приймальної комісії зі змістом листа МОНу, в якому йдеться про те що відповідно 

до частини третьої статті 14 Закону України «Про військовий обовязок і військову 

службу» щороку протягом січна – березня беруться на облік громадяний України 

чоловічої статті, яким у рік взяття на військовий облік виповнюється 17 років. 

З метою забезпечення ведення належного персонального військового обліку 

приймальні комісії закладів освіти повинна дотримуватись виконання Порядку 

організацій та ведення військового обліку призовників, військовозобовязанипх та 

резервістів, затвердженого постановою Кабінету МіністрівУкраїни від 30 грудня 

2022 р. №1487. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до уваги дану інформацію. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 21 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
13.07.2024 

Голова: Л.С. Білик – канд.мед.наук, заслужений лікар України, директор коледжу. 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 
 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 13.07.2024. 



2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України 

№1/12459-24 від 12.07.2024 «Про надання рекомендацій щодо вступу». 

 

I. СЛУХАЛИ: 

   С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 13.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 2 електронні заяви. 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 13.07.2024. 
 

IІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С.Білика, голову приймальної комісії, який ознайомив членів приймальної 

комісії зі змістом листа МОНу, в якому йдеться про роз’яснення порядку виконання 

пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2022 р. № 1487 (далі – Порядок військового обліку), щодо 

перевірки наявності військово-облікових документів і факту перебування на 

військовому обліку вступників до закладів фахової передвищої, вищої освіти. 

З урахуванням викладеного рекомендуємо: 

1. Врахувати, що при зарахуванні на навчання для здобуття освіти військово-

облікові документи до приймальних комісій закладів освіти подають:  

громадяни України чоловічої статі, яким у 2024 році виповнюється 17 років, та 

віком до 60 років; 

громадяни України жіночої статі, які закінчили заклади професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої або вищої освіти та здобули медичну 

або фармацевтичну спеціальність, у разі, якщо здобуття освіти буде здійснюватися 

на базі здобутої освіти за медичною або фармацевтичною спеціальностями, або 

жінки, які декларують себе військовозобов’язаними. 

2. Військово-обліковий документ може оформлятись у паперовій або в 

електронній формах. 

Військово-обліковий документ в електронній формі (у тому числі 

роздрукований) та військово-обліковий документ у паперовій формі мають однакову 

юридичну силу. 

До приймальної комісії закладу освіти подається один із зазначених військово-

облікових документів. 

3. Військово-обліковими документами у паперовій формі є: 

посвідчення про приписку до призовної дільниці; 



посвідчення призовника; 

військовий квиток; 

тимчасове посвідчення військовозобов’язаного; 

військово-обліковий документ на бланку, форма якого затверджена постановою 

Кабінету Міністрів від 16 травня 2024 р. № 559 «Про затвердження Порядку 

оформлення (створення) та видачі військово-облікового документа для призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів і форми такого документа». 

Строк дії військово-облікового документа в паперовій формі не встановлено. 

Разом з тим, особи яким виповнилось 25 років і старші, не можуть надавати 

посвідчення про приписку до призовної дільниці або посвідчення призовника. 

Обліково-послужна картка військовослужбовця, як додаток до військового 

квитка, не є військово-обліковим документом військовозобов’язаного. 

 

  УХВАЛИЛИ: 

1. Ознайомитись та взяти до уваги дану інформацію. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 22 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
14.07.2024 
Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Порядок  денний: 

  1. Результати прийому заяв від вступників у 2024 році на основі базової 

середньої освіти на денну форму навчання, які мають складати вступні 

випробування, що проводить Коледж, та допуск їх до вступних випробувань у формі 

співбесіди та творчого конкурсу.  

       

  І. СЛУХАЛИ: 

        С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував присутніх про результати прийому заяв від вступників денної форми 

навчання, які мають складати вступні випробування у формі співбесіди та творчого 

конкурсу в Чортківському медичному фаховому коледжі: 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі базової 

середньої освіти подано всього 112 електронних заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Cестринська справа» на основі базової 

середньої освіти подано всього 87 електронних заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі базової середньої 

освіти подано всього 74 електронних заяв; 



- на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти – 51 електронна заява. 

Цього року, згідно Порядку прийому та Правил прийому у 2024 році, 

вступники, які подали заяви для вступу виключно за кошти фізичних або 

юридичних осіб – вступні випробування у формі співбесіди не проходять, а 

рейтингування відбувається за розглядом мотиваційних листів, що подані ними до 

заяв через електронні кабінети.  

Також, С.Б. Оголь повідомив, що серед вступників до Чортківського 

медичного фахового коледжу, допущених до вступних випробувань, є 60 осіб, які 

подали документи на дві (три) освітньо-професійні програми. Згідно п.7.13. розділу 

VII Правил прийому бал (оцінка), отримана (отримані) на вступному випробуванні з 

конкурсного предмета (конкурсних предметів) щодо вступу на одну зі освітньо-

професійних програм до Чортківського медичного фахового коледжу особам, які 

подали документи на дві (три) освітньо-професійні програми, автоматично 

зараховується (зараховуються) для участі у конкурсному відборі на іншу освітньо-

професійну програму у Коледжі, за умови співпадіння конкурсних предметів. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі співбесіди, на основі 

базової середньої освіти, до Чортківського медичного фахового коледжу в 2024 році 

на освітньо-професійні програми: 

 Лікувальна справа- в кількості 110 осіб; 
 Сестринська справа - в кількості 87 осіб; 

 Стоматологія ортопедична- в кількості 49 осіб;  

 Фармація - в кількості 74 осіб.  

Частина заяв була скасована вступниками і подана повторно через особистий 

електронни кабінет, а решта відмітили у заявах, що навчатись бажають виключно за 

кошти фізичних або юридичних осіб. 

2. Зарахувати автоматично бал (оцінку), отриману (отримані) на вступному 

випробуванні з конкурсного предмета (конкурсних предметів), для участі у 

конкурсному відборі на іншу освітньо-професійну програму  у Коледжі, за умови 

співпадіння конкурсних предметів, відповідно до п.7.13. розділу VII Правил 

прийому. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 23 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
15.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 



Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 15.07.2024. 

2. Розгляд прохання вступниці освітньо-професійної програми «Лікувальна 

справа» Забулдигіна-Дідур Валерія Олегівна (особова справа № 76е).  

         3.   Результати вступних випробувань у співбесіди у Чортківському медичному 

фаховому коледжі для вступників на основі базової середньої освіти освітньо-

професійної програми «Лікувальна справа». 
 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 15.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронних заяв. 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 15.07.2024 року. 

 
ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив 

про те, що до приймальної комісії, із проханням  про індивідуальне складання 

іспитів звернулась вступниця  Забулдигіна-Дідур Валерія Олегівна, яка подала 

документи до приймльної комісії на освітньо-професійну програму «Лікувальна 

справа» (№ 76е) у електронному вигляді 14.07.2024 не змогла з’явитись на 

співбесіду у зв’язку із сімейними обставиними. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити Забулдигіну-Дідур В. О. до складання вступних випробувань. 

2. Призначити складання співбесіди з хімії  на 16.00 год – 15 липня 2024 року. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б.Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі співбесіди 



у Чортківському медичному фаховому коледжі для вступників на основі базової 

середньої освіти: 

 На освітньо-професійну програму Лікувальна справа на основі базової 

середньої освіти було подано 112 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 110 

вступників, оскільки заяви № 31 та № 72 було скасовано вступниками. З них – 

позитивно справились із вступними випробуваннями 110 особи.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати рейтинговий список вступників із зазначенням рекомендованих 

до зарахування за державним (регіональним) замовленням згідно Порядку і Правил 

прийому 2024. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 24 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
16.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Порядок  денний: 

 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 16.07.2024. 

2. Результати вступних випробувань у співбесіди у Чортківському медичному 

фаховому коледжі для вступників на основі базової середньої освіти освітньо-

професійної програми «Сестринська справа». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 16.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 16.07.2024 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі співбесіди 

у Чортківському медичному фаховому коледжі для вступників на основі базової 

середньої освіти: 

 На освітньо-професійну програму Сестринська справа на основі базової 

середньої освіти було подано 87 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 87 

вступників. З них – позитивно справились із вступними випробуваннями 87 особ.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати рейтинговий список вступників із зазначенням рекомендованих 

до зарахування за державним (регіональним) замовленням згідно Порядку і Правил 

прийому 2024. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

 

Протокол № 25 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
17.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 17.07.2024. 

2. Результати вступних випробувань у співбесіди у Чортківському медичному 

фаховому коледжі для вступників на основі базової середньої освіти освітньо-

професійної програми «Фармація». 

 

І. СЛУХАЛИ: 



С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 17.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява;  

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 17.07.2024 року. 

        

 
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі співбесіди 

у Чортківському медичному фаховому коледжі для вступників на основі базової 

середньої освіти: 

На освітньо-професійну програму Фармація на основі базової середньої освіти 

було подано 74 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань у формі співбесіди  допущено 56 

вступників, оскільки заява № 70 була скасована вступником, 17 осіб подали заяви 

виключно за кошти фізичних та юридичних осіб. З них – позитивно справились із 

вступними випробуваннями 56 вступників.  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 26 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
18.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 18.07.2024. 



2. Результати вступних випробувань у співбесіди у Чортківському медичному 

фаховому коледжі для вступників на основі базової середньої освіти освітньо-

професійної програми «Стоматологія ортопедична». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

членів приймальної комісії про те, що 18.07.2024 року подано заяв від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронних заяви. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 18.07.2024 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б.Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив 

членів приймальної комісії з результатами вступних випробувань у формі співбесіди 

у Чортківському медичному фаховому коледжі для вступників на основі базової 

середньої освіти: 

На освітньо-професійну програму Стоматологія ортопедична на основі базової 

середньої освіти було подано 51 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань у формі творчого конкурсу допущено 49 

вступників, оскільки заяви № 6 та № 32 були скасовані вступниками. З них – 

позитивно справились із вступними випробуваннями 49 осіб.  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

 

Протокол № 27 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
19.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 



Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 19.07.2024. 

2. Ознайомлення зі змістом листа Міністерства освіти і науки України №3/4734-

24 від 19.07.2024 «Про порушення термінів повідомлення про отримання чи не 

отримання вступниками рекомендації». 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 19.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 4 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 19.07.2024 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який довів до відома членів 

приймальної комісії, що відповідно до підпункту 8 пункту 1 розділу V Порядку 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, для 

вступників на основі вступу БСО рейтингові списки вступників за кожною 

конкурсною пропозицією із зазначенням рекомендованих до зарахування 

формуються на основі конкурсного бала або розгляду мотиваційних листів, 

відповідно до Правил прийому, з повідомленням про отримання чи неотримання 

ними рекомендації за відповідним джерелом фінансування та оприлюднюється не 

раніше 14:00 год 22 липня та не пізніше 12:00 24 липня. 

Станом на 13:00 19 липня 2024 року закладами освіти оприлюднено 

рейтингові списки вступників за деякими конкурсними пропозиціями із зазначенням 

рекомендованих до зарахування та з повідомленням про отримання  чи неотримання 

вступниками рекомендації за відповідним джерелом фінансування, що є 

порушенням вимог Порядку прийому. Про недопустимість таких порушень та 

необхідність їх виправлення заклади освіти були проінформовані під час наради 18 

липня 2024 року.  



      Конкурсні пропозиції, рейтингові списки, яких оприлюднено з порушенням 

вимог Порядку прийому, заблоковано в ЄДЕБО. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Взяти до уваги дану інформацію. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 28 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
22.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 24.07.2023. 

2. Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування за державним 

(регіональним) замовленням. 

3. Оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі 

вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування на навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 22.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 3 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 2 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 3 електронних заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

УХВАЛИЛИ: 



Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 22.07.2024 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

§1. С.Б.Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив 

членів приймальної комісії з рейтинговими списками вступників, які вступають на 

основі вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до зарахування за 

державним (регіональним) замовленням та повідомив, що на освітньо-професійну 

програму Лікувальна справа план прийому на місця державного замовлення 

становить 70 осіб. 

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Лікувальна справа» і позитивно справились із вступними випробуваннями, є 

вступники із числа внутрішньо переміщених осіб із особливо небезпечних 

територій, а саме:  

Павленко Анастасія Олександрівна №3 

  

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми Лікувальна справа на основі базової середньої освіти 

вступників, які мають статус внутрішньо переміщених осіб із особливо небезпечних 

територій, а саме: 
 

Павленко Анастасія Олександрівна №3 

 

2) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

Громик Марія Степанівна 186 

Чепіль Олеся Романівна 185 

Боднар Вероніка Миронівна 184 

Мороз Іванна Петрівна 184 

Зуляк Ангеліна Андріївна 182 

Угрин Софія Сергіївна 182 

Нападій Лілія Русланівна 180 

Борис Святослав Андрійович 180 

Ставрук Юлія Андріївна 180 

Арсенчук Ростислав Васильович 180 

Турковський Арсеній Андрійович 180 

Мазепіна Діана Володимирівна 178 

Фещук Ірина Василівна 178 

Грабик Роман Борисович 178 

Поляновська Єлизавета Валеріївна 178 

Королівська Тетяна Володимирівна 176 

Джердж Віталіна Борисівна 176 



Смолінська Софія Анатоліївна 176 

Мармус Надія Василівна 176 

Гоцак Артем Андрійович 175 

Пригар Тетяна Євгенівна 175 

Николайчук Іванна Мирославівна 175 

Лаврик Тетяна Романівна 174 

Шевчук Захар Романович 174 

Вершелевич Аліна Миколаївна 174 

Апостол Олександр Васильович 174 

Маліцка Ольга Русланівна 174 

Кухта Арсен Олександрович 174 

Менделюк Іванна Юріївна 173 

Мельничук Юлія Степанівна 173 

Місяць Наталія Іванівна 172 

Прокіпчук Вікторія Олександрівна 172 

Пелехата Олена Ігорівна 172 

Чорній Олександр Володимирович 172 

Трубіцина Галина Андріївна 171 

Ткачук Діана Олександрівна 169 

Ковальчук Тетяна  Іванівна 169 

Борсук Анастасія Володимирівна 168 

Німець Юлія Володимирівна 168 

Шимчишин Ангеліна Віталіївна 168 

Козак Іванна Василівна 166 

Гуска Анастасія Степанівна 165 

Надвірнянська Анастасія Ігорівна 164 

Одотюк Богдан Романович 164 

Петрик Оксана Василівна 164 

Дядик Галина Ярославівна 164 

Петрушевська Анастасія Олегівна 162 

Кріль Євген Романович 162 

Олійник Роман Анатолійович 162 

Борецька Вероніка Андріївна 160 

Миць Оксана Романівна 160 

Василишин Богдан Ярославович 160 

Сенишин Віталій Михайлович 160 

Курило Анастасія Сергіївна 158 

Халуп'як Дмитро Васильович 158 

Стефанчук Андрій Сергійович 158 

Баб`як Мар`яна Ігорівна 156 

Кузьмяк Тарас Володимирович 154 

Обрусняк Вікторія Миколаївна 153 

Андрійчук Назар Максимович 152 



Єднак Даниїл Русланович 152 

Кренц Марта Іванівна 152 

Похила Андрій Сергійович 152 

Пасічник Ентоні Олег 152 

Юрчак Соломія Володимирівна 151 

Войтович Павліна Василівна 151 

Романяк Хасан Імранович 151 

Павленко Анастасія Олександрівна 150 

Наконечна Марина Василівна 150 

Бабій Аліна Тарасівна 150 
 

3) Рекомендувати вступникам до 31.07.2024 виконати вимоги до зарахування на 

місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, тобто 

подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§2. План прийому на місця державного замовлення на освітньо-професійну 

програму «Сестринська справа» становить 60 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Сестринська справа» і позитивно справились із вступними випробуваннями, є 

вступники із числа внутрішньопереміщених осіб із особливо небезпечних територій, 

а саме:  

Шелепова Варвара Олегівна №54 

Кретова Анна Валентинівна №38 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Сестринська справа» на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають статус внутрішньо переміщених осіб із особливо 

небезпечних територій, а саме: 

Шелепова Варвара Олегівна №54 

Кретова Анна Валентинівна №38 

 

2) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Сестринська справа» на основі базової середньої 

освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 

Янчик Марта Ярославівна 185 

Савка Юлія Степанівна 184 

Буй Дарія Максимівна 183 

Козак Анастасія Олегівна 183 

Пошелюжна Уляна Іванівна 182 

Журба Анастасія Олександрівна 181 

Покляцька Оксана Василівна 180 

Павлович Вікторія Вікторівна 178 

Петришин Евеліна Анатоліївна 178 



Шпинда Дарія Михайлівна 175 

Штокал Олеся Ігорівна 174 

Юрчак Анастасія Андріївна 174 

Лаврик Тетяна Романівна 174 

Осадчук Ірина Василівна 174 

Юрчишин Софія Володимирівна 172 

Куць Вікторія Іванівна 172 

Лотоцька Анастасія Володимирівна 172 

Андрусик Інна Іванівна 172 

Недзельська Ірина Павлівна 172 

Мелих Іванна Іванівна 172 

Возняк Соломія Сергіївна 171 

Пальчик Вікторія Миколаївна 171 

Війтюк Яна Русланівна 170 

Совтус Анастасія Степанівна 170 

Смутняк Мар'яна Ярославівна 169 

Бабій Софія Василівна 168 

Бусько Софія Ярославівна 167 

Процьків Віра Богданівна 167 

Крамарчук Ірина Василівна 167 

Колцун Аліна Романівна 166 

Стецишин Олеся Олегівна 166 

Столяр Дар'я Ігорівна 166 

Березка Вікторія Володимирівна 165 

Стецишин Олена Олегівна 165 

Земледух Василь Васильович 164 

Шелепова Варвара Олегівна 164 

Новіцька Іванна Богданівна 164 

Яковчук Ірина Валентинівна 164 

Кретова Анна Валентинівна 162 

Берик Вікторія Ігорівна 162 

Черкасенко Анна Ігорівна 162 

Глова Софія Борисівна 160 

Сивак Діана Богданівна 158 

Монюк Ірина Ростиславівна 154 

Слободян Марта Андріївна 154 

Юзвенко Роксолана Олексіївна 152 

Стецій Ольга Романівна 152 

Зелінська Вікторія Володимирівна 152 



Гайовська Мар'яна Романівна 150 

Пришляк Софія Романівна 150 

Шалаєнко Олександра Борисівна 149 

Безсмертна Анастасія Ігорівна 149 

Мариновська Тетяна Ігорівна 148 

Біланик Катерина Іванівна 148 

Смерека Вероніка Михайлівна 146 

Дроздова Тетяна Миколаївна 144 

Відловська Наталія Русланівна 142 

Тимків Вікторія Вікторівна 140 

Куриба Магдалина Вікторівна 138 

Дулик Тетяна Богданівна 132 

 
 

3) Рекомендувати вступникам до 31.07.2024 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§3. План прийому за освітньо-професійною програмою «Фармація» на місця 

державного замовлення становить 25 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Фармація» є такі, які  при написанні заяви про допуск до участі в конкурсному 

відборі на навчання на основі базової середньої освіти, поставили відмітку про те, 

що претендують на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та 

юридичних осіб, тому не можуть бути рекомендовані до зарахування на навчання на 

місця державного замовлення: 

Коробчук Мирослава Олександрівна №3 

Школьна Софія Олегівна №4 

Нагайовська Софія Марія Степанівна №7 

Ющишин Соломія Йосипівна №35 

Ющишин Софія Йосипівна №37 

Дзюба Тетяна Василівна №38 

Романішена Анастасія Іванівна №43 

Василецька Оксана Ігорівна №46 

Лесюк Христина Андріївна №47 

Чайковська Тетяна Олегівна№51 

Комарницький Богдан Ігорович №53 

Костяк Оксана Андріївна №54 

Томашівська Анастасія Петрівна №61 

Галущак Юлія Володимирівна №63 

Есаулова Вікторія Віталіївна №66 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Фармація» на основі базової середньої освіти 

вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на вступних 

випробуваннях у вигляді співбесіди, таких як: 



Жолондек Назарій Євгенович 186 

Рогатинська Вікторія Михайлівна 186 

Шмадило Василь Павлович 184 

Буць Юлія Володимирівна 179 

Медведєва Марія Тарасівна 180 

Барицька Руслана Русланівна 178 

Хомяк Анастасія Анатоліївна 177 

Цимбалюк Марія-Анастасія Ігорівна 176 

Капій Катерина Русланівна 176 

Камінська Руслана Іванівна 176 

Гупайло Аліна Іванівна 175 

Бучинська Марія Василівна 175 

Сеньків Ангеліна Володимирівна 175 

Луцак Марина Вікторівна 174 

Криштаф'юк Дмитро Володимирович 174 

Улична Аліна Романівна 172 

Турецька Юліана Ігорівна 172 

Пилипчук Ольга Юріївна 172 

Слободян Тетяна Владиславівна 170 

Сенижук Катерина Іванівна 170 

Бойчук Марія Михайлівна 170 

Маркітан Юлія Дмитрівна 169 

Далішевська Анастасія Анатоліївна 168 

Волинець Уляна Миколаївна 168 

Рибак Софія Петрівна 168 
 

2) Рекомендувати вступникам до 31.07.2024 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 
 

§4. План прийому на освітньо-професійну програму «Стоматологія 

ортопедична» на місця державного замовлення становить 10 осіб.  

Серед вступників, які подали документи на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» є такі, які  при написанні заяви про допуск до участі в 

конкурсному відборі на навчання на основі базової середньої освіти, поставили 

відмітку про те, що претендують на участь в конкурсі виключно на місця за кошти 

фізичних та юридичних осіб, тому не можуть бути рекомендовані до зарахування на 

навчання на місця державного замовлення: 

 

Харченко Марія Олегівна №5 

Ратушняк Денис Володимирович №26 



Важельський Захарій Миколайович №38 

 
УХВАЛИЛИ: 

1) Рекомендувати до зарахування на місця державного замовлення на І-й курс 

освітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» на основі базової 

середньої освіти вступників, які мають вищий рейтинг суми балів, отриманих на 

вступних випробуваннях у вигляді творчого конкурсу зі скульптури ліплення, таких 

як: 

Ляхович Софія Андріївна 188 

Горбач Мілєна Ігорівна 186 

Клебанюк Максим Володимирович 186 

Кривий Максим Володимирович 184 

Будькова Дарія Янівна 182 

Кукуляк Аліна Володимирівна 182 

Штогрин Матвій Степанович 180 

Радченко Костянтин Євгенович 180 

Мацієвський Олег Степанович 180 

Федорович Вадим Ярославович 180 
 

2) Рекомендувати вступникам до 31.07.2024 виконати вимоги до зарахування 

на місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, 

тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та додатка до нього. 

 

 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Оголя С.Б., відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив 

членам приймальної комісії, що, оскільки, рейтингові списки вступників, які 

вступають на основі вступних випробувань із зазначенням рекомендованих до 

зарахування за державним (регіональним) замовленням сформовано, то 

запропонував сформувати списки вступників, які нижче по рейтингу, та можуть 

бути рекомендовані до зарахування на контракт. 
 

§1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» 

вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з 

вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на 

навчання за державним замовленням: 

 

Забулдигіна-Дідур Валерія Олегівна 149 

Безсмертна Анастасія Ігорівна 149 

Мариновська Тетяна Ігорівна 148 

Максимів Марія Григорівна 147 

Смерека Вероніка Михайлівна 146 

Шинкар Ростислав Назарович 146 

Дроздова Тетяна Миколаївна 144 



Дроздюк Соломія Михайлівна 144 

Джус Василина Миколаївна 142 

Тимків Вікторія Вікторівна 140 

Поліян Володимир Васильович 138 

Мушинська Христина Тарасівна 136 

Білан Вікторія Вікторівна 126 

Радь Христина Русланівна 124 

Товпига Мар'яна Вікторівна 122 

Кравець Олеся Віталіївна  130 

Куриба Магдалина Вікторівна  138 

Павшок Єва Василівна  128 

Відловська Наталія Русланівна  142 

 

§2. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Сестринська справа» 

вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з 

вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на 

навчання за державним замовленням: 

Кравець Олеся Віталіївна 130 

Павшок Єва Василівна 128 

Будник Діана Романівна 128 

Ситник Ірина Володимирівна 126 

Будник Софія Романівна 124 

 

§3. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Фармація» вступників 

на основі базової середньої освіти, які позитивно справились з вступними 

випробуваннями та не отримали рекомендацій до зарахування на навчання за 

державним замовленням: 

 

Шиманович Тетяна Іванівна 166 

Солонина Олена Іванівна 166 

Лаврик Тетяна Романівна 165 

Довгалюк Аліна Миколаївна 164 

Николайчук Іванна Мирославівна 164 

Гуска Анастасія Степанівна 163 

Мармус Надія Василівна 162 

Василевська Наталія Миколаївна 162 

Бездух Яна Сергіївна 162 

Теслюк Ангеліна Анатоліївна 160 

Борейко Уляна Станіславівна 158 

Дембіцька Марія Володимирівна 158 



Вуйда Мар'яна Іванівна 158 

Саламаха Діна Іванівна 156 

Стецій Ольга Романівна 154 

Вішка Олеся Мирославівна 152 

Кренц Марта Іванівна 148 

Мельник Вероніка Олегівна 148 

Бедрій Арсен Михайлович 140 

Борса Марія Володимирівна 142 

Борківська Оксана Михайлівна 138 

Римар Вікторія Михайлівна 136 

Джердж Зоряна Василівна 136 

Іщук Єлизавета Володимирівна 136 

Крижанівська Катерина Ігорівна 132 

Гошуляк Любов Олександрівна 128 

Клапоущак Аліна Іванівна 124 

Скалат Анастасія Георгіївна 122 

 

§4. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на І-й курс освітньо-професійної програми «Стоматологія 

ортопедична» вступників на основі базової середньої освіти, які позитивно 

справились з вступними випробуваннями та не отримали рекомендацій до 

зарахування на навчання за державним замовленням: 
 

Матвіїв Юліан Богданович 179 

Черкасенко Анна Ігорівна 179 

Поліщук Павло Сергійович 178 

Черпак Софія Любомирівна 176 

Захарова Соломія Іванівна 176 

Маланюк Олександр Сергійович 176 

Харченко Марія Олегівна 175 

Грабик Роман Борисович 175 

Бедрій Арсен Михайлович 175 

Присяжна Діана Андріївна 175 

Баранов Євстахій Вікторович 174 

Похович Наталія Богданівна 174 

Ширишов Дмитро Володимирович 174 

Гаврилюк Олеся Ігорівна 172 

Мулик Ігор Ігорович 172 

Демків Олеся Василівна 170 

Дарашкевічус Дмитро Річардасович 170 



Корнач Маркіян Юрійович 170 

Паляниця Мирон Юрійович 169 

Білий Вадим Борисович 167 

Різник Аріана Михайлівна 165 

Голубець Вікторія Ігорівна 164 

Коруц Лілія Миколаївна 162 

Смукович Захарій Петрович 160 

Пасічник Ентоні Олег 160 

Буга Денис Романович 156 

Владичак Захар Ігорович 156 

Стець Олена Дмитрівна 154 

Гаврилова Євгенія Русланівна 154 

Дюк Володимир Олегович 152 

Мельник Денис Іванович 150 

Мітенко Юліана Василівна 148 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1) Рекомендувати вступникам до 03.08.2024 виконати вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб відповідно до п.10.5 розділу Х 

Правил прийому, тобто подати особисто оригінали документа про освітній рівень та 

додатка до нього. 

 

 

2) З вступниками, які рекомендовані до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб та  виконали вимоги до зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб (подали оригінал свідоцтва про освіту з 

додатком) укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб з 

18.07.2024. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол №29 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
23.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 



Присутні всі члени приймальної комісії. 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 23.07.2024.  

2. Розгляд звернень та допуск до співбесіди вступників на базі повної загальної 

середньої освіти. 

3. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на денну 

форму навчання, які мають складати у Коледжі творчий конкурс зі скульптури 

ліплення та допуск їх до вступного випробування. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 23.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 3 електронних заяви. 

 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 23.07.2024 року. 
        

  ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б.Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

про те, що до приймальної комісії звернулися вступники  після 11 класу, які 

забажали складати вступні випробування у формі співбесіди у нашому закладі, а 

саме:  

 з української мови та біології: 

№
 з

.п
. 

№
 е

к
з.

л
 

ПІП 

1. 2 Бень Дарія Сергіївна 

2. 8 Турчак Вікторія Михайлівна 

3. 12 Мазур Надія Михайлівна 

4. 19 Качала Уляна Русланівна 

 

 з української мови та історії України: 

№
 з

.п
. 

№
 е

к
з.

л
 

ПІП 

1. 13  Українець Юлія Василівна 



2. 14 Відловська Тетяна Русланівна 

3. 16 Ящик Марія Євгенівна 

4. 20 Поліщук Христина Сергіївна 

5. 22 Кудра Наталія Анатоліївна 

6. 23 Домська Соломія Михайлівна 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу та вступних випробувань на місця державного 

(регіонального) замовлення щодо зарахування на навчання за денною формою для 

здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» даних 

вступників. 
 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б.Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував присутніх про те, що на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на денну форму 

навчання подано 14 електронних заяв. 

 

 

 

ІІІ. УХВАЛИЛИ: 

 

1. Допустити до складання вступних випробувань у формі творчого конкурсу 

зі скульптури ліплення, вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» в кількості 14 осіб. 

2. Вступникам, які подавали електронні заяви в телефонному режимі 

повідомити про те, що творчий конкурс зі скульптури ліплення проходитиме у 

Коледжі 24 липня та розпочнеться об 09:00 год, при собі вступникам мати документ, 

що посвідчує особу та  фотографію 3х4см. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 30 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
24.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 



Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 24.07.2024. 

2. Результати вступного випробування у формі творчого конкурсу (мануальні 

навики) зі скульптури ліплення у Чортківському  медичному фаховому коледжі для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 24.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява. 

 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 24.07.2024 року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив 

членів приймальної комісії з результатами вступного випробування у формі 

творчого конкурсу (мануальні навики) зі скульптури ліплення у Чортківському 

медичному фаховому коледжі для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти: 

На освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі повної 

загальної середньої освіти було подано 14 електронних заяв. 

До складання вступних випробувань допущено усі. З них – позитивно 

справились з вступними випробуваннями 11 абітурієнтів.  

За підсумками вступних випробувань, розгляду мотиваційного листа, вступники 

отримали такі конкурсні бали: 

Насіковський А. І. 174.0   

Ящук В. В. 162.0  

Єднорович А. В. 160.0  

Богославець Б. Р. 160.0   

Миськів О. В. 152.0  

Бенцал О. І. 150.0  

Поліщук Х. С. 145.0  

Буштрук А. І. 145.0 

Зігун А. С. 144.0   

Стеренчак Д. В. 136.0   

Лях В. О. 132.0  



 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

а) Рекомендувати вступників, які позитивно справилися зі вступним іспитом у 

формі творчого конкурсу до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

б) Укладати угоди про навчання за кошти фізичних та юридичних осіб зі 

вступниками, які виконали вимоги до зарахування (подали оригінал 

свідоцтва про освіту з додатком). 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 31 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
25.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 
 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 25.07.2024. 

 

СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 25.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 14 заяв, з яких 9 електронних. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі базової 

середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 25.07.2024 року. 



        
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол № 32 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
26.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» втупників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 26.07.2024. 

 

         СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 26.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронні заяви; 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

базової середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 8 заяв, з яких 5 електронні. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 26.07.2024 року. 
        

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 



 

Протокол № 33 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
27.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 27.07.2024. 
 

   СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 27.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 
 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 27.07.2024 року. 
        

       
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 34 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
29.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 



Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 29.07.2024. 

2. Зарахування вступників 2024 року, які вступали до Чортківського 

медичного фахового коледжу на основі базової середньої освіти, до числа 

студентів Чортківського медичного фахового коледжу на навчання за державним 

(регіональним) замовленням. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 29.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 6 заяв, з яких 4 електронних. 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 29.07.2024 року. 

      

ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

присутніх про результати виконання вступниками вимог для зарахування на 

навчання за державним (регіональним) замовленням до Чортківського медичного 

фахового коледжу у 2024 році та включення їх до наказу про зарахування на 

навчання за державним замовленням за обраними освітньо-професійними 

програмами. 

      

ІІ. УХВАЛИЛИ: 
1. Зарахувати з 01.09.2024 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за державним (регіональним) замовленням вступників, які виконали 

вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освіту, додатка до нього) 

за освітньо-професійними програмами: 

 «Лікувальна справа» на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 

 

Андрійчук Назар Максимович 

Апостол Олександр Васильович 

Арсенчук Ростислав Васильович 

Баб`як Мар`яна Ігорівна 

Бабій Аліна Тарасівна 

Боднар Вероніка Миронівна 

Борецька Вероніка Андріївна 



Борис Святослав Андрійович 

Борсук Анастасія Володимирівна 

Вершелевич Аліна Миколаївна 

Войтович Павліна Василівна 

Гоцак Артем Андрійович 

Грабик Роман Борисович 

Громик Марія Степанівна 

Гуска Анастасія Степанівна 

Джердж Віталіна Борисівна 

Дядик Галина Ярославівна 

Василишин Богдан Ярославович 

Єднак Даниїл Русланович 

Зуляк Ангеліна Андріївна 

Ковальчук Тетяна  Іванівна 

Козак Іванна Василівна 

Королівська Тетяна Володимирівна 

Кріль Євген Романович 

Кузьмяк Тарас Володимирович 

Курило Анастасія Сергіївна 

Кухта Арсен Олександрович 

Лаврик Тетяна Романівна 

Мазепіна Діана Володимирівна 

Маліцка Ольга Русланівна 

Мармус Надія Василівна 

Мельничук Юлія Степанівна 

Менделюк Іванна Юріївна 

Миць Оксана Романівна 

Місяць Наталія Іванівна 

Мороз Іванна Петрівна 

Надвірнянська Анастасія Ігорівна 

Наконечна Марина Василівна 

Нападій Лілія Русланівна 

Николайчук Іванна Мирославівна 

Німець Юлія Володимирівна 

Обрусняк Вікторія Миколаївна 

Одотюк Богдан Романович 

Олійник Роман Анатолійович 

Павленко Анастасія Олександрівна 

Пасічник Ентоні Олег 

Пелехата Олена Ігорівна 

Петрик Оксана Василівна 

Петрушевська Анастасія Олегівна 

Поляновська Єлизавета Валеріївна 

Похила Андрій Сергійович 



Пригар Тетяна Євгенівна 

Прокіпчук Вікторія Олександрівна 

Романяк Хасан Імранович 

Сенишин Віталій Михайлович 

Смолінська Софія Анатоліївна 

Ставрук Юлія Андріївна 

Стефанчук Андрій Сергійович 

Ткачук Діана Олександрівна 

Трубіцина Галина Андріївна 

Турковський Арсеній Андрійович 

Угрин Софія Сергіївна 

Фещук Ірина Василівна 

Халуп'як Дмитро Васильович 

Чепіль Олеся Романівна 

Чорній Олександр Володимирович 

Шевчук Захар Романович 

Шимчишин Ангеліна Віталіївна 

Юрчак Соломія Володимирівна 

 
 «Сестринська справа» на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 

Андрусик Інна Іванівна 

Бабій Софія Василівна 

Безсмертна Анастасія Ігорівна 

Березка Вікторія Володимирівна 

Берик Вікторія Ігорівна 

Біланик Катерина Іванівна 

Будник Діана Романівна 

Буй Дарія Максимівна 

Бусько Софія Ярославівна 

Відловська Наталія Русланівна 

Війтюк Яна Русланівна 

Возняк Соломія Сергіївна 

Гайовська Мар'яна Романівна 

Глова Софія Борисівна 

Дроздова Тетяна Миколаївна 

Дулик Тетяна Богданівна 

Журба Анастасія Олександрівна 

Зелінська Вікторія Володимирівна 

Земледух Василь Васильович 

Козак Анастасія Олегівна 

Колцун Аліна Романівна 

Кравець Олеся Віталіївна 



Крамарчук Ірина Василівна 

Кретова Анна Валентинівна 

Куриба Магдалина Вікторівна 

Куць Вікторія Іванівна 

Лотоцька Анастасія Володимирівна 

Мелих Іванна Іванівна 

Монюк Ірина Ростиславівна 

Недзельська Ірина Павлівна 

Новіцька Іванна Богданівна 

Осадчук Ірина Василівна 

Павлович Вікторія Вікторівна 

Павшок Єва Василівна 

Пальчик Вікторія Миколаївна 

Петришин Евеліна Анатоліївна 

Покляцька Оксана Василівна 

Пошелюжна Уляна Іванівна 

Пришляк Софія Романівна 

Процьків Віра Богданівна 

Савка Юлія Степанівна 

Сивак Діана Богданівна 

Слободян Марта Андріївна 

Смутняк Мар'яна Ярославівна 

Совтус Анастасія Степанівна 

Стецишин Олена Олегівна 

Стецишин Олеся Олегівна 

Стецій Ольга Романівна 

Столяр Дар'я Ігорівна 

Тимків Вікторія Вікторівна 

Черкасенко Анна Ігорівна 

Шалаєнко Олександра Борисівна 

Шелепова Варвара Олегівна 

Шпинда Дарія Михайлівна 

Штокал Олеся Ігорівна 

Юзвенко Роксолана Олексіївна 

Юрчак Анастасія Андріївна 

Юрчишин Софія Володимирівна 

Яковчук Ірина Валентинівна 

Янчик Марта Ярославівна 

 



 «Стоматологія ортопедична» на основі базової середньої освіти - таких 

вступників, як: 

Ляхович Софія Андріївна 

Горбач Мілєна Ігорівна 

Клебанюк Максим Володимирович 

Кривий Максим Володимирович 

Будькова Дарія Янівна 

Кукуляк Аліна Володимирівна 

Штогрин Матвій Степанович 

Радченко Костянтин Євгенович 

Мацієвський Олег Степанович 

Федорович Вадим Ярославович 

 
 «Фармація» на основі базової середньої освіти - таких вступників, як: 

Барицька Руслана Русланівна 

Бойчук Марія Михайлівна 

Буць Юлія Володимирівна 

Бучинська Марія Василівна 

Волинець Уляна Миколаївна 

Гупайло Аліна Іванівна 

Далішевська Анастасія Анатоліївна 

Жолондек Назарій Євгенович 

Камінська Руслана Іванівна 

Капій Катерина Русланівна 

Криштаф'юк Дмитро Володимирович 

Луцак Марина Вікторівна 

Маркітан Юлія Дмитрівна 

Медведєва Марія Тарасівна 

Пилипчук Ольга Юріївна 

Рибак Софія Петрівна 

Рогатинська Вікторія Михайлівна 

Сенижук Катерина Іванівна 

Сеньків Ангеліна Володимирівна 

Слободян Тетяна Владиславівна 

Турецька Юліана Ігорівна 

Улична Аліна Романівна 

Хомяк Анастасія Анатоліївна 

Цимбалюк Марія-Анастасія Ігорівна 

Шмадило Василь Павлович 



 

2. Оприлюднити наказ про зарахування на навчання на місця державного 

(регіонального) замовлення на інформаційних стендах приймальної комісії та веб-

сайті Коледжу у вигляді списку зарахованих. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 35 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
30.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 30.07.2024. 

2. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників на 

основі базової середньої освіти які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу, до числа студентів Чортківського медичного фахового 

коледжу. 
 

 

 

 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 30.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 8 заяв, з яких  6 електронні. 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 
 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 



молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 30.07.2024 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 

 С.Б. Оголя - відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив 

присутнім, що вступники, які були рекомендовані на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, та бажають вчитися у Чортківському медичному фаховому 

коледжі, виконали вимоги до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб, тому, будуть включені до наказу про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб за обраними освітньо-професійними 

програмами. Вступники, які не подали оригіналів про освіту та не бажають вчитися, 

повідомили про своє рішення навчатися у іншому закладі. 

           

            ІІ.  УХВАЛИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2024 року студентами першого курсу денної форми навчання 

за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування (подали оригінали свідоцтва про освіту, додатка до нього) за 

освітньо-професійними програмами: 

 на І-й курс «Cестринська справа» на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
Будник Софія Романівна 

Ситник Ірина Володимирівна 

 на І-й курс «Лікувальна справа» на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 
Джус Василина Миколаївна 

Дроздюк Соломія Михайлівна 

Максимів Марія Григорівна 

Мариновська Тетяна Ігорівна 

Мартинишин Діана Тарасівна 

Мушинська Христина Тарасівна 

Поліян Володимир Васильович 

Радь Христина Русланівна 

Смерека Вероніка Михайлівна 

 на І-й курс «Фармація» на основі базової середньої освіти вступників, таких 

як: 

Бедрій Арсен Михайлович 

Бездух Яна Сергіївна 

Борейко Уляна Станіславівна 

Борківська Оксана Михайлівна 

Борса Марія Володимирівна 

Василевська Наталія Миколаївна 

Василецька Оксана Ігорівна 

Вішка Олеся Мирославівна 

Вуйда Мар'яна Іванівна 

Галущак Юлія Володимирівна 

Гошуляк Любов Олександрівна 

Дембіцька Марія Володимирівна 

Джердж Зоряна Василівна 

Дзюба Тетяна Василівна 



Довгалюк Аліна Миколаївна 

Есаулова Вікторія Віталіївна 

Клапоущак Аліна Іванівна 

Комарницький Богдан Ігорович 

Коробчук Мирослава Олександрівна 

Костяк Оксана Андріївна 

Лесюк Христина Андріївна 

Мельник Вероніка Олегівна 

Нагайовська Софія Марія Степанівна 

Римар Вікторія Михайлівна 

Романішена Анастасія Іванівна 

Саламаха Діна Іванівна 

Скалат Анастасія Георгіївна 

Солонина Олена Іванівна 

Теслюк Ангеліна Анатоліївна 

Томашівська Анастасія Петрівна 

Чайковська Тетяна Олегівна 

Шиманович Тетяна Іванівна 

Школьна Софія Олегівна 

Ющишин Соломія Йосипівна 

Ющишин Софія Йосипівна 

 на І-й курс «Стоматологія ортопедична» на основі базової середньої освіти 

вступників, таких як: 

 

Бедрій Арсен Михайлович 

Білий Вадим Борисович 

Буга Денис Романович 

Важельський Захарій Миколайович 

Владичак Захар Ігорович 

Гаврилова Євгенія Русланівна 

Гаврилюк Олеся Ігорівна 

Голубець Вікторія Ігорівна 

Дарашкевічус Дмитро Річардасович 

Демків Олеся  

Дюк Володимир Олегович 

Корнач Маркіян Юрійович 

Коруц Лілія Миколаївна 

Маланюк Олександр Сергійович 

Матвіїв Юліан Богданович 

Мельник Денис Іванович 

Мітенко Юліана Василівна 

Мулик Ігор Ігорович 

Паляниця Мирон Юрійович 

Поліщук Павло Сергійович 

Похович Наталія Богданівна 

Присяжна Діана Андріївна 

Ратушняк Денис Володимирович 

Різник Аріана Михайлівна 



Смукович Захарій Петрович 

Стець Олена Дмитрівна 

Харченко Марія Олегівна 

Ширишов Дмитро Володимирович 

2.Верифікувати наказ про зарахування вступників  на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб до ЄДЕБО. 
 

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 36 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
31.07.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

          

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які 

подали заяви до Чортківського медичного фахового коледжу 31.07.2024 

року. 

2. Ознайомлення зі змістом листа МОН №1/13589-24 від 30.07.2024 про 

“Особливості використання вступниками електронного підпису”. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 31.07.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 4 заяви, з яких  2 електронні. 

 на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа справа» на основі 

повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 3 електронних заяви; 



 
 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 31.07.2024 року. 

        

           ІІ. СЛУХАЛИ:  

         І.А.Мирончук, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила із 

вмістом листа МОН №1/13589-24 від 30.07.2024 про “Особливості використання 

вступниками електронного підпису”. У ньому йдеться про те, що особи, яким 

надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про 

отримання рекомендацій до зарахування на місця державного або регіонального 

замовлення, мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з 

накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

 

1. Взяти до уваги і повідомити вступників про накладання КЕП у особистому 

електронному кабінеті для зарахування в число студентів. 
 
 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол №37 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
01.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 01.08.2024. 
 

 

 І. СЛУХАЛИ: 



С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 01.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –1 заява.  
 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 01.08.2024 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол №38 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
02.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1.    Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 02.08.2024. 
 

 

   СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 02.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» на основі повної загальної 

середньої освіти – 1 електронна заява; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі 

повної та здобутої вищої освіти – 2 заяви, з яких 1 - електронна. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 



ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 02.08.2024 року. 
        

 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол № 39 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
03.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 
 

Порядок  денний: 

1. Результати прийому заяв від вступників у 2024 році на основі повної загальної 

середньої освіти на денну форму навчання. 

 

СЛУХАЛИ: 

          С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував присутніх про результати прийому заяв від вступників на основі 

повної загальної середньої освіти до Чортківського медичного фахового коледжу: 

 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа»  – 20 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»  – 12 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» – 28 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» - 14 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» - 14 заяв; 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, на основі повної загальної середньої освіти: 

 

- на освітньо-професійну програму «Лікувальна справа»  – 20 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»  – 12 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» – 28 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» - 14 заяв; 

- на освітньо-професійну програму «Фармація» - 14 заяв; 
 

   

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 



Протокол № 40 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
05.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 05.08.2024. 

2. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти на денну форму навчання, освітньо-професійна програма «Акушерська 

справа», допуск їх до конкурсу та формування рейтингу вступників. 

3. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти на денну форму навчання, освітньо-професійна програма «Акушерська 

справа», допуск їх до конкурсу та формування рейтингу вступників. 

4. Рекомендування до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб вступників на основі повної загальної середньої освіти у 2024 році. 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 05.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –2 електронних заяви. 

 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява. 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява. 
 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 05.08.2024 року. 

 

           

   ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував присутніх те, що на відділення «Акушерська справа» на основі 

повної загальної середньої освіти подано всього 28 заяви. 12 вступників повині були 

складати вступні випробування, двоє з них не з’явилась, а інші успішно впорались. 

Також, одна заява була подана на контрактну форму навчання. За результатами 

сертифікатів ЗНО, НМТ та вступних випробувань сформовано рейтинг вступників: 
Тимчій С. В. 197.000   



Бень Д. С. 185.000   

Плавшук О. О. 182.000   

Обірик В. А. 181.000   

Мазур Н. М. 180.000   

Мудрик М. П. 180.000   

Козак О. Р. 176.000   

Качала У. Р. 174.000   

Домська С. М. 172.000   

Пожернюк А. М. 170.000   

Желяско М. В. 169.000   

Назар Ю. Б. 168.000   

Стецишин В. А. 167.000   

Тучак В. М. 167.000   

Городній Д. В. 166.000   

Ярема Х. І. 166.000   

Гладиш В. В. 165.000   

Ящик М. Є. 164.000   

Відловська Т. Р. 162.000   

Сивак В. В. 162.000   

Іванців А. Ю. 160.000   

Поліщук Х. С. 160.000   

Українець Ю. В. 159.000   

Бронтерюк М. В. 154.000   

Ніколюк А. І. 152.000   

Турлай Я. А. –   

Штоник Ю. І. –   

Кудра Н. А. –   

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Допустити до конкурсу вступників, на основі повної загальної середньої 

освіти, які подали до Чортківського медичного фахового коледжу в 2024 році 

електронні заяви, або складали вступні випробування. 

 
ІІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що на освітньо-професійну 

програму «Акушерська справа» є 28 заяв на 20 місць за регіональним замовленням. 

Вступники, які знаходять вище в рейтингу в телефонному режимі відмовились від 

навчання, оскільки обрали інші заклади освіти від навчання, тому рекомендації до 

зарахування на навчання за державним замовленням отримають наступні вступники: 
Тимчій С. В. 197.000   

Бень Д. С. 185.000   

Плавшук О. О. 182.000   

Обірик В. А. 181.000   

Мазур Н. М. 180.000   

Козак О. Р. 176.000   

Качала У. Р. 174.000   

Домська С. М. 172.000   

Пожернюк А. М. 170.000   

Желяско М. В. 169.000   



Назар Ю. Б. 168.000   

Стецишин В. А. 167.000   

Городній Д. В. 166.000   

Гладиш В. В. 165.000   

Ящик М. Є. 164.000   

Відловська Т. Р. 162.000   

Сивак В. В. 162.000   

Іванців А. Ю. 160.000   

Українець Ю. В. 159.000   

Бронтерюк М. В. 154.000   

ІІІ. УХВАЛИЛИ: 

 Рекомендувати вступникам до 12.08.2024 виконати вимоги до зарахування на 

місця державного замовлення відповідно до п.10.1 розділу Х Правил прийому, тобто 

подати особисто оригінали документа про освіту, додатка та підтвердити вибір 

навчального закладу в електронному кабінеті. 

 

   ІV. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив 

членам приймальної комісії, що вступники на основі повної загальної середньої 

освіти, які подавали до Коледжу електронні заяви можуть бути рекомендовані до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб: 

 ІV.  УХВАЛИЛИ: 
1.Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб: 
 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Сестринська справа» на основі 

повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 
Башук В. В. 

Бронтерюк М. В. 

Вересюк М. Т. 

Гладиш В. В. 

Лісовська Г. В. 

Обірик В. А. 

Пожернюк А. М. 

Співак Х. В. 

Турлай Я. А. 

Українець Ю. В. 

Феськів А. І. 

Штоник Ю. І. 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» на основі 

повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 
Кочура В. О. 

Євчук Р. Р. 

Співак Х. В. 

Гринюк В. М. 

Штоник Ю. І. 

Феськів А. І. 

Михайлюк М. В. 

Радченко Ю. Ю. 

Плакида Ю. В. 

Мостовенко В. О. 



Демчук А. М. 

Городній Д. В. 

Турлай Я. А. 

Тучак В. М. 

Бронтерюк М. В. 

Українець Ю. В. 

Желяско М. В. 

Відловська Т. Р. 

Качала У. Р. 

Ярема Х. І. 

 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Фармація» на основі повної 

загальної середньої освіти вступників, таких як: 
Савицька Х. Ф. 

Баліцька М. Д. 

Феськів А. І. 

Гайда Ю. Р. 

Плакида Ю. В. 

Бугайська М. В. 

Опир Ю. І. 

Кушнір Х. Б. 

Жилава А. І. 

Пригода У. В. 

Цоток В. Є. 

Кретова А. П. 

Кочержинська В. В. 

Лецюк В. М. 

Габорець Я. Р. 

Ребковець І. В. 

Олійник Ю. В. 

Українець Ю. В. 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» на 

основі повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 
Ящук В. В. 

Єднорович А. В. 

Богославець Б. Р. 

Миськів О. В. 

Бенцал О. І. 

Буштрук А. І. 

Зігун А. С. 

Стеренчак Д. В. 

Лях В. О. 

Насіковський А. І. 

Поліщук Х. С. 

Мартиненко А. Д. 

Дерун В. Є. 

Мазурчик Д. В. 
 

2. Рекомендувати вступникам до 31.08.2024 виконати вимоги до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, тобто подати особисто оригінали 

документа про освіту,  додатка до нього. 



3. Дозволити з 07 серпня 2024 року укладати угоди про навчання з вступниками, які 

включені до наказу про зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб. 
   

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол № 41 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
06.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 06.08.2024. 

2. Зарахування вступників 2024 року, які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу на основі повної загальної середньої освіти на освітньо-

професійну програму «Акушерська справа» до числа студентів Чортківського 

медичного фахового коледжу на навчання за регіональним (державним) 

замовленням. 

3. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників на 

основі повної загальної середньої освіти на денну форму на вакантні місця. 
 

 І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 06.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» (додатковий набір) на 

основі повної загальної середньої освіти – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 2 заяви, 1 з яких - електронна. 

 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 06.08.2024 року. 
        

ІІ. СЛУХАЛИ: 



С.Б.Оголя - відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

присутніх про результати виконання вступниками вимог для зарахування на 

навчання за державним замовленням до Чортківського медичного фахового коледжу 

у 2024 році та включення їх до наказу про зарахування на навчання за державним 

замовленням відділення «Акушерська справа». 

         

   ІІ. УХВАЛИЛИ: 
1. Зарахувати з 01.09.2024 року студентами першого курсу відділення 

«Акушерська справа» денної форми навчання за державним замовленням 

вступників, які виконали вимоги для зарахування: 

Тимчій С. В. 197.000   

Бень Д. С. 185.000   

Плавшук О. О. 182.000   

Обірик В. А. 181.000   

Мазур Н. М. 180.000   

Козак О. Р. 176.000   

Качала У. Р. 174.000   

Домська С. М. 172.000   

Пожернюк А. М. 170.000   

Желяско М. В. 169.000   

Назар Ю. Б. 168.000   

Стецишин В. А. 167.000   

Городній Д. В. 166.000   

Гладиш В. В. 165.000   

Ящик М. Є. 164.000   

Відловська Т. Р. 162.000   

Сивак В. В. 162.000   

Іванців А. Ю. 160.000   

Українець Ю. В. 159.000   

Бронтерюк М. В. 154.000   

 

Верифікувати наказ про зарахування вступників на навчання за державним 

замовленням до ЄДЕБО. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б.Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

присутніх про результати виконання вступниками на основі повної загальної 

середньої освіти вимог до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на вакантні місця та включення їх до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

 
 

 

 

      ІІІ. УХВАЛИЛИ: 

a) Зарахувати з 01.09.2024 року студентами другого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування: 

 Лікувальна справа: 

Кочура В. О. 



Гринюк В. М. 

Плакида Ю. В. 

Демчук А. М. 

 Сестринська справа: 

Вересюк М. Т. 

Лісовська Г. В. 

 

 Стоматологія ортопедична: 

Ящук В. В. 162.000   

Єднорович А. В. 160.000   

Богославець Б. Р. 160.000   

Миськів О. В. 152.000   

Бенцал О. І. 150.000   

Буштрук А. І. 145.000   

Зігун А. С. 144.000   

Стеренчак Д. В. 136.000   

Лях В. О. 132.000   

 

 Фармація: 

Савицька Х. Ф. 

Баліцька М. Д. 

Гайда Ю. Р. 

Опир Ю. І. 

Кушнір Х. Б. 

Жилава А. І. 

  

Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському медичному 

фаховому коледжі з 07.08.2024 року. 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 42 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
07.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 



1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на 

навчання за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви 

до Чортківського медичного фахового коледжу 07.08.2024. 
 

   СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 07.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 5 заяв, 3 з яких - електронні. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною та заочною формами навчання для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до 

Чортківського медичного фахового коледжу 07.08.2024 року. 

        

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 43 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
08.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського 

медичного фахового коледжу 08.08.2024. 
 

  СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 08.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» на основі 

повної загальної середньої освіти (додатковий набір) – 1 електронна заява; 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти – 4 заяви, 3 з яких - електронні. 
 

 



УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 08.08.2024 року. 
       

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол № 44 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
09.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 

1. Допуск до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 09.08.2024. 

2. Результати прийому заяв від вступників на основі повної загальної середньої 

освіти та вищої освіти на заочну форму навчання, на освітньо-професійну програму 

Фармація, формування рейтингу вступників та рекомендування на навчання за 

кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

 

   І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував членів приймальної комісії про те, що 09.08.2024 року подано заяв 

від вступників: 

 на освітньо-професійну програму «Фармація» (заочна форма) на основі повної 

та здобутої вищої освіти –1 електронна заява. 

 

 

І. УХВАЛИЛИ: 

Допустити до конкурсу (вступних випробувань) щодо зарахування на навчання 

за денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр» вступників, які подали заяви до Чортківського медичного 

фахового коледжу 09.08.2024 року. 
        

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував присутніх про те, що на освітньо-професійну програму «Фармація» 

на основі повної загальної середньої та вищої освіти подано всього 84 заяв. За 



результатами розгляду мотиваційних листів сформовано наступний рейтинг 

вступників:  

1. Тильчак Іванна-Діана Володимирівна 

2. Бондар Анастасія Володимирівна 

3. Колодка Тетяна Вікторівна 

4. Мурза Тетяна Сергіївна 

5. Олійник Юлія Володимирівна 

6. Мороз Яна Ярославівна 

7. Псюк Наталія Володимирівна 

8. Осташук Яна Мирославівно 

9. Брусліновська Марія Андріївна 

10. Ходань Марія Володимирівна 

11. Возінькевич Тетяна Степанівна 

12. Рога Ірина Романівна 

13. Долгополова Ольга Леонідівна 

14. Шевчук Інна Миколаївна 

15. Тихович Світлана Андріївна 

16. Рудько Софія Романівна 

17. Колінчак Вікторія Вікторівна 

18. Чайківська Христина Михайлівна 

19. Гудзік Марія Анатоліївна 

20. Танасюк Анастасія Валеріївна 

21. Карачко Наталія Олегівна 

22. Семенова Діана Михайлівна 

23. Павлюк Христина Олександрівна 

24. Кондратко Вадим Андрійович 

25. Фаїзова Анастасія Анатоліївна 

26. Сакала Ірина Ігорівна 

27. Гоцко Юлія Володимирівна 

28. Грабар (Каліченко) Валентина Олександрівна 

29. Захарків Наталія Євгенівна 

30. Просинюк Софія Михайлівна 

31. Микитин Мар'яна Василівна 

32. Рогожа Ілона Андріївна 

33. Обірик Вікторія Андріївна 

34. Овчар Юлія Романівна 

35. Борківська Аліна Володимирівна 

36. Шевчук Арсен Віталійович 

37. Соловська Уляна Остапівна 

38. Романів Іванна Іванівна 

39. Швайчук Світлана Михайлівна 

40. Ярема Христина Іванівна 

41. Юськів Віта Михайлівна 

42. Мельник Неля Іванівна 

43. Штафірна Орися Михайлівна 

44. Габорець Яна Русланівна 

45. Мальована Анна Петрівна 

46. Галунка Діана Іванівна 



47. Грицак Андрій Іванович 

48. Артеменко Оксана Володимирівна 

49. Смукович Софія Петрівна 

50. Пономаренко Діана Борисівна 

51. Нестеровська Оксана Володимирівна 

52. Гарук Олена В'ячеславівна 

53. Гривняк Надія Петрівна 

54. Шумська Анастасія Володимирівна 

55. Крупа Марія Петрівна 

56. Войціховська Діана Ігорівна 

57. Смалій Ольга Ярославівна 

58. Шабага Евеліна Андріївна 

Також С.Б. Оголь, повідомив, що обсяг прийому на небюджетні конкурсні 

пропозиції визначається в межах ліцензованого обсягу з урахуванням його поділу 

за формами навчання. Оскільки план прийому на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб на спеціалізацію Фармація становить 110 осіб, а на основі базової 

та повної загальної середньої освіти на денну форму зараховано 33 осіб, то на 

заочну форму навчання залишається 68 місць. 

 

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб абітурієнтів, які вступають до Чортківського медичного фахового 

коледжу на спеціалізацію Фармація, заочна форма навчання в межах ліцензованого 

обсягу, таких, як: 
1. Тильчак Іванна-Діана Володимирівна 

2. Бондар Анастасія Володимирівна 

3. Колодка Тетяна Вікторівна 

4. Мурза Тетяна Сергіївна 

5. Олійник Юлія Володимирівна 

6. Мороз Яна Ярославівна 

7. Псюк Наталія Володимирівна 

8. Осташук Яна Мирославівно 

9. Брусліновська Марія Андріївна 

10. Ходань Марія Володимирівна 

11. Возінькевич Тетяна Степанівна 

12. Рога Ірина Романівна 

13. Долгополова Ольга Леонідівна 

14. Шевчук Інна Миколаївна 

15. Тихович Світлана Андріївна 

16. Рудько Софія Романівна 

17. Колінчак Вікторія Вікторівна 

18. Чайківська Христина Михайлівна 

19. Гудзік Марія Анатоліївна 

20. Танасюк Анастасія Валеріївна 

21. Карачко Наталія Олегівна 

22. Семенова Діана Михайлівна 

23. Павлюк Христина Олександрівна 

24. Кондратко Вадим Андрійович 



25. Фаїзова Анастасія Анатоліївна 

26. Сакала Ірина Ігорівна 

27. Гоцко Юлія Володимирівна 

28. Грабар (Каліченко) Валентина Олександрівна 

29. Захарків Наталія Євгенівна 

30. Просинюк Софія Михайлівна 

31. Микитин Мар'яна Василівна 

32. Рогожа Ілона Андріївна 

33. Обірик Вікторія Андріївна 

34. Овчар Юлія Романівна 

35. Борківська Аліна Володимирівна 

36. Шевчук Арсен Віталійович 

37. Соловська Уляна Остапівна 

38. Романів Іванна Іванівна 

39. Швайчук Світлана Михайлівна 

40. Ярема Христина Іванівна 

41. Юськів Віта Михайлівна 

42. Мельник Неля Іванівна 

43. Штафірна Орися Михайлівна 

44. Габорець Яна Русланівна 

45. Мальована Анна Петрівна 

46. Галунка Діана Іванівна 

47. Грицак Андрій Іванович 

48. Артеменко Оксана Володимирівна 

49. Смукович Софія Петрівна 

50. Пономаренко Діана Борисівна 

51. Нестеровська Оксана Володимирівна 

52. Гарук Олена В'ячеславівна 

53. Гривняк Надія Петрівна 

54. Шумська Анастасія Володимирівна 

55. Крупа Марія Петрівна 

56. Войціховська Діана Ігорівна 

57. Смалій Ольга Ярославівна 

58. Шабага Евеліна Андріївна 

2. Рекомендувати вищезазначеним вступникам виконати вимоги до 

зарахування.  

 

 

3. Дозволити укладати угоди на навчання з вступниками, які рекомендовані до 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб та виконали вимоги 

до зарахування не пізніше 31 серпня 2024 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 



Протокол № 45 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
12.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Рекомендування до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на основі базової середньої освіти (додатковий набір) у 

2024 році. 

2. Рекомендування до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на основі повної загальної середньої освіти (додатковий 

набір) у 2024 році. 
 

   І. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив 

членам приймальної комісії, що вступники на основі базової середньої освіти, які 

подавали до Коледжу електронні заяви на додатковий набір можуть бути 

рекомендовані до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб: 

    

І. УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та   

юридичних осіб: 

 на І-й курс освітньо-професійної програми «Сестринська справа» (додатковий 

набір) на основі базової середньої освіти вступників, таких як: 

Кошеля Марія Володимирівна 
 на І-й курс освітньо-професійної програми «Стоматологія орттопедична» 

(додатковий набір) на основі базової середньої освіти вступників, таких як: 

Костюк Андріанна Володимирівна 

2. Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському медичному 

фаховому коледжі з 16.08.2024 року.        

 
   ІІ. СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який повідомив 

членам приймальної комісії, що вступники на основі повної загальної середньої 

освіти, які подавали до Коледжу електронні заяви на додатковий набір можуть бути 

рекомендовані до зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб: 

    

ІІ. УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб: 

 на І-й курс освітньо-професійної програми «Акушерська справа» (додатковий 

набір) на основі повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

Ярема Христина Іванівна 



 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» 

(додатковий набір) на основі повної загальної середньої освіти вступників, 

таких як: 

Гундіна Віолетта Сергіївна 

Мельничук Юрій Анатолійович 

 на ІІ-й курс освітньо-професійної програми «Сестринська справа» (додатковий 

набір) на основі повної загальної середньої освіти вступників, таких як: 

Лучкевич Вікторія Любомирівна 
2. Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському медичному 

фаховому коледжі з 16.08.2024 року.        

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол № 46 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
13.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 
 

Порядок  денний: 

1. Зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників на 

основі повної загальної середньої освіти на денну форму на вакантні місця 

(додатковий набір). 

 

 СЛУХАЛИ: 

С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який проінформував 

присутніх про результати виконання вступниками на основі повної загальної 

середньої освіти вимог до зарахування на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб вступників на вакантні місця та включення їх до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 
 

       УХВАЛИЛИ: 

      1. Зарахувати з 01.09.2024 року студентами першого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування: 

 на освітньо-професійну програму «Акушерська справа» (додатковий 

набір) на основі повної загальної середньої освіти, таких як: 

                    Ярема Христина Іванівна 

 

      2. Зарахувати з 01.09.2024 року студентами другого курсу денної форми 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, які виконали вимоги для 

зарахування: 



 на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» (додатковий 

набір) на основі повної загальної середньої освіти, таких як: 

Лучкевич Вікторія Любомирівна 

 

 на освітньо-професійну програму «Стоматологія ортопедична» 

(додатковий набір) на основі повної загальної середньої освіти, таких як: 

                          Гундіна Віолетта Сергіївна 

Мельничук Юрій Анатолійович 
 

3. Укладати угоди про навчання за контрактом у Чортківському медичному 

фаховому коледжі з 16.08.2024 року. 

 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

Протокол № 47 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
16.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Порядок  денний: 

 

1. Зарахування вступників 2024 р., які вступали до Чортківського медичного 

фахового коледжу на основі повної загальної середньої освіти та вищої освіти на 

освітньо-професійну програму «Фармація», заочна форма навчання до числа 

студентів Чортківського медичного фахового коледжу на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб. 

 

  СЛУХАЛИ: 

  С.Б. Оголя, відповідального секретаря приймальної комісії, який 

проінформував присутніх про результати виконання вступниками на основі 

повної загальної середньої освіти та вищої освіти на освітньо-професійну 

програму «Фармація», заочна форма навчання, вимог до зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб та включення їх до наказу про 

зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 

  

УХВАЛИЛИ: 

1. Зарахувати студентами першого курсу освітньо-професійної програми  

«Фармація», заочної форми навчання за кошти фізичних та юридичних осіб 

вступників, на основі повної загальної середньої освіти та вищої освіти, які 

виконали вимоги для зарахування, таких, як: 

 



1. Тильчак Іванна-Діана Володимирівна 

2. Бондар Анастасія Володимирівна 

3. Колодка Тетяна Вікторівна 

4. Мурза Тетяна Сергіївна 

5. Олійник Юлія Володимирівна 

6. Мороз Яна Ярославівна 

7. Псюк Наталія Володимирівна 

8. Осташук Яна Мирославівно 

9. Брусліновська Марія Андріївна 

10. Ходань Марія Володимирівна 

11. Возінькевич Тетяна Степанівна 

12. Рога Ірина Романівна 

13. Долгополова Ольга Леонідівна 

14. Шевчук Інна Миколаївна 

15. Тихович Світлана Андріївна 

16. Рудько Софія Романівна 

17. Колінчак Вікторія Вікторівна 

18. Чайківська Христина Михайлівна 

19. Гудзік Марія Анатоліївна 

20. Танасюк Анастасія Валеріївна 

21. Карачко Наталія Олегівна 

22. Семенова Діана Михайлівна 

23. Павлюк Христина Олександрівна 

24. Кондратко Вадим Андрійович 

25. Фаїзова Анастасія Анатоліївна 

26. Сакала Ірина Ігорівна 

27. Гоцко Юлія Володимирівна 

28. Грабар (Каліченко) Валентина Олександрівна 

29. Захарків Наталія Євгенівна 

30. Просинюк Софія Михайлівна 

31. Микитин Мар'яна Василівна 

32. Рогожа Ілона Андріївна 

33. Обірик Вікторія Андріївна 

34. Овчар Юлія Романівна 

35. Борківська Аліна Володимирівна 

36. Шевчук Арсен Віталійович 

37. Соловська Уляна Остапівна 

38. Романів Іванна Іванівна 

39. Швайчук Світлана Михайлівна 

40. Ярема Христина Іванівна 

41. Юськів Віта Михайлівна 

42. Мельник Неля Іванівна 

43. Штафірна Орися Михайлівна 

44. Габорець Яна Русланівна 

45. Мальована Анна Петрівна 

46. Галунка Діана Іванівна 

47. Грицак Андрій Іванович 

48. Артеменко Оксана Володимирівна 



49. Смукович Софія Петрівна 

50. Пономаренко Діана Борисівна 

51. Нестеровська Оксана Володимирівна 

52. Гарук Олена В'ячеславівна 

53. Гривняк Надія Петрівна 

54. Шумська Анастасія Володимирівна 

55. Крупа Марія Петрівна 

56. Войціховська Діана Ігорівна 

57. Смалій Ольга Ярославівна 

58. Шабага Евеліна Андріївна 
 

2. Верифікувати накази про зарахування вступників на навчання за кошти 

фізичних та юридичних осіб до ЄДЕБО. 
 
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 

Протокол № 48 
засідання приймальної комісії 

Чортківського медичного фахового коледжу 
19.08.2024 

Голова: Л.С.Білик - канд. мед. наук, заслужений лікар України, директор коледжу; 

Секретар: С.Б. Оголь – завідувач відділення «Акушерська справа» та «Стоматологія 

ортопедична». 

Присутні всі члени приймальної комісії. 

 
Порядок  денний: 

 

1. Підведення підсумків вступної кампанії 2024 року. 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Л.С. Білика, голову приймальної комісії, який підвів підсумки про хід вступної 

кампанії у Чортківському медичному фаховому коледжі. 
        

        УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги, підготувати матеріал про хід вступної кампанії для 

звіту.  
 

    

Голова приймальної комісії                                     Любомир БІЛИК                                                        

  
Відповідальний секретар                                           Святослав ОГОЛЬ 

 

 


